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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANTENÓPOLIS – ES, 

REALIZADA NO DIA 20 DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR MARTIM JUNIOR TAVARES, NA SALA DAS SESSÕES LUIZ SIMÃO, 

REFERENTE À DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DESDE PODER. 

 Às dezessete horas e trinta minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 

fizesse a chamada dos vereadores, constando a presença de: Ana Paula de Oliveira, Denílson 

Paizante da Silva, Euzeni Borges Soares Ker, Ginas Carlos Florêncio Ferreira, Leonardo 

Reis Marques, Martim Junior Tavares, Valter Nunes Cabral, José Gomes Pires, José Prata 

Filho. Verificado quórum regimental o presidente declarou em abertos os trabalhos da 

sessão. O presidente pede ao Vereador Jose Prata Filho para que faça a leitura do texto 

bíblico. O Senhor Presidente solicita ao secretario que faça leitura do expediente. O 

secretario comunica um convite da associação Pestalozi para o primeiro fórum Municipal 

de auto defensores,nada sobre nós sem nós, abertura do fórum por Elcio Santos da 

Silva presidente Municipal dos autos defensores, usuários da associação Pestalozi de 

Mantenópolis,direito de ser, viver e decidir, construindo uma sociedade inclusiva, com 

Stefany Souza palestrante, psicóloga da saúde de Mantenópolis,dia 21 de maio, 08:00 

horas na associação Pestalozi de Mantenópolis. 

 INDICAÇÃO DE SERVIÇO N° 025, EMANTA: Indica ao chefe do Poder Executivo 

Municipal a necessidade de realização da poda das arvores, localizada próxima ao 

mirante do Bairro Bela Vista. INDICAÇÃO DO VEREADOR DENILSON PAIZANTE. O 

Presidente agradece o senhor secretario e comunica que não havendo ninguém inscrito 

na tribuna livre, ele passa a palavra aos vereadores para o expediente. Começando com 

o vereador Denílson Paizante por sete minutos, o vereador começa sua fala desejando 

a todos os presente e aos que acompanham pelas redes sociais uma excelente noite, 

também parabeniza os pedagogos pelo seu dia 20 de maio,aqueles que dedicam e 

transformam o mundo pela educação,quero deixar aqui meus parabéns e o 

reconhecimento desse profissional, nas escolas e na secretaria de educação,e 

aproveitando aqui que estamos falando de educação queria dizer que estamos toda 

semana procurando saber como esta a progressão dos professores,o secretario de 

educação tem ajudado também a olhar,e nós estamos La, “água mole em pedra dura 

tanto bate ate que fura”, também gostaria de agradecer o secretario de obras,porque 

tinha solicitado que ele desse uma atenção especial a avenida porque os comerciantes 

tem reclamado muito na questão da poeira, e ele lavou a avenida, e nós sabemos da 
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importância que a cidade toda esteja limpa, mas a avenida é onde tem mais 

concentração de pessoas o tempo todo,e também tinha um entulho La no bela vista e 

ele também atendeu. O Presidente agora passa a palavra a vereadora Euzenir Borges 

Soares Ker por sete minutos, que começa sua fala dando um boa noite ao bulinha e a 

todos os presentes e também quem acompanha pelas redes sociais,senhor presidente 

gostaria de parabenizar o nosso prefeito Doutor Lucio,que esta La em Brasília na 

marcha dos prefeitos, e isso faz toda diferença porque quem não é visto não é 

lembrado,então nosso prefeito ta ali falando que existe uma cidade chamada 

Mantenópolis de um povo humilde e ordeiro, e que precisa de recurso do governo 

federal, então parabéns ao doutor Lucio por estar nos representando tão 

bem,parabenizá-lo pelas três maquina que ele conseguiu com locação através do CIM 

noroeste que já esta trabalhando,graças a Deus as estradas daqui uns dias vão estar 

100%,e gostaria de lembrar também que no dia cinco de junho é o dia do meio ambiente 

e nós teremos um seminário do meio ambiente em parceria com a secretaria de 

educação e a secretaria do meio ambiente e a pastoral da educação ali no salão 

paroquial,e essa câmara vai ser convidada porque aqui tem uma comissão do meio 

ambiente e nós gostaríamos que essa comissão estivesse ali representando o 

legislativo, mas vai chegar convite para todos os vereadores,gostaria também de falar 

sobre as lâmpadas queimadas, eu estou recebendo muitas reclamações, ainda tem 

muitas lâmpadas que não fora trocadas,quero deixar um recado aqui para o cotão e o 

netinho que são responsáveis por essa empresa,para agilizar a troca das lâmpadas, 

perto da igreja batista e no morro da cadeia ainda tem lâmpada queimada e precisa ser 

trocadas,e agradecer ao secretario de obras por esta lavando a cidade,eu também 

recebo varias reclamações de comerciantes, mas graças a Deus ele vem limpando a 

avenida,e que também possa olhar e lavar as outras ruas,quero aqui deixar um pedido 

para os moradores, que cidade limpa é dever de todos, esses dias eu coloquei nas 

minhas redes sociais, porque outro dia eu passando nas ruas vi muito lixo na rua, e olhei 

algumas casa com o lixo amarradinha nas calçadas é muito mais fácil para os meninos 

pegarem,então vamos cuidar da nossa cidade que é nossa segunda casa,também 

quero deixar meus parabéns a todos os pedagogos que tem feito um trabalho de 

relevância na educação de nossa cidade,e agradecer nosso secretario de educação 

Kelvim que tem feito toda diferença, hoje fez uma homenagem para os pedagogos, que 

Deus abençoe você. O Presidente fala para todos que se Deus permitir e der vida e 

saúde ate lá que no próximo ano vamos os nove vereadores na marcha para ajudar o 

prefeito a pedir recursos para nosso Município,passo a palavra agora a vereadora Ginas 

Carlos Florêncio por sete minutos, a vereadora começa sua fala dando um boa noite a 
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todos,e cumprimenta de maneira especial o vereador Denílson Paizante que é um 

pedagogo,e essa profissão que é tão nobre e esta sempre preocupada em direcionar os 

professores, preocupados com o bem estar dos alunos,e preocupado principalmente 

com a aprendizagem,quero aqui agradecer ao Deputado Helder Salomão, chegou um 

oficio aqui em Mantenópolis para a prefeitura endereçado ao nosso prefeito Lucio,que 

de bom grado vai receber essa emenda de 400 mil reais para a saúde, custeio, no 

decorrer da semana eu e o vereador Valtinho vamos estar reunidos com o secretario de 

saúde para decidirmos como nós iremos gastar esse recurso, o que tiver mais 

necessidades,alem dessa emenda parlamentar que eu e o Valtinho pedimos, tem desde 

2020 emendas vindas do Deputado Helder Salomão, em  2020 veio equipamentos para 

veículos 150 mil, custeio para manutenção de UBS 100 mil,veículos para equipe de 

saúde da família 150 mil,secador e pilador de café 139,400,00 mil,maquina de beneficiar 

café e um secador de 150 mil, 2022, em 2023 veio 3 micro tratores com carrocinha, e 

agora fomos premiados com 400 mil reais para custeio da saúde, o deputado Helder 

Salomão que é um amigo e parceiro de Mantenópolis,gostaria de agradecer a gestão 

Municipal, eu fiz uma indicação de serviço para entrada da rua são Geraldo, para 

manutenção da calçada e hoje eles estavam La limpando,roçando, capinando e amanha 

ou depois vão estar lavando a calçada,agradecer também a gestão Municipal eu e o 

vereador Leonardo (LEO DO TICO),sexta feira a tarde pedimos ao prefeito que 

socorresse a comunidade daquela estrada que vai para São João, o Leo ate postou um 

video e agradece e a comunidade agradece muito. O presidente agora passa a palavra 

ao Vereador Valter Nunes Cabral por sete minutos, que deseja uma boa noite a todos, é 

como a Ginas já falou né, vou falar aqui um pouco sobre as emendas do Deputado 

Helder Salomão, que destinou esse valor aqui de 400 mil reais para a saúde, agora a 

pouco estava conversando com o presidente o Martim para ver um momento de 

conversarmos com o secretario de saúde o Ailsom e ver como aplicar melhor esse 

recurso,pode ser comprado carro, destinado as UBS, e pode ser usado em varias 

coisas,amanha vamos sentar com ele e vê o que fazer de melhor, e em breve esse 

recurso vais esta sendo usado e usufruído pela população,e desde já agradeço ao 

Deputado Helder Salomão e ao Prefeito, porque no passado bem recente a gente não 

tinha condições de estar trazendo nada para o Município,e agora através de algumas 

mudanças estamos conseguindo fazer algumas EDOCS,então agradecer ao Deputado e 

que ele possa continuar abençoando nosso Município, e agradecer ao prefeito por estar 

fazendo as EDOCS. O presidente passa a palavra ao vereador Jose Prata Filho por sete 

minutos, que começa desejando um boa noite a todos, eu vim aqui na tribuna porque na 

reunião passada eu não vim, e quero dizer que em breve estaremos recebendo aqui a 
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galeria, entre o córrego da ponte para baixo ate na ponte nova em São Jose,vai ser feito 

a ponte e a galeria, o presidente esteve La acompanhando junto com o prefeito e sua 

equipe, engenheira, o wevertom, e nos fomos contemplado com aquela galeria, essa 

galeria vai ser de grande importância para são Jose, pois precisamos de uma área de 

festa e não temos e ele vai servir muito bem para fazermos nossas festas,e vai servir 

para escola Luiz Simão e para o campo de futebol, vai servir para as 3 coisas, e eu fui 

ate o Freitas diretor do DER e ele prometeu de vir aqui ver a situação do asfalto que 

estava todos reclamando e ele veio, estava acompanhado do presidente Martim o 

doutor Lucio nosso Prefeito, e toda sua equipe, o Carlos Eduardo deu um apoio tirando 

as fotos,e eu estou muito satisfeito,e hoje vim aqui agradecer ao Freitas de vir ate o 

local e ver a necessidade,e ele veio e viu e deixou mais ou menos certo aquela obra,ele 

viu com o engenheiro dele o Hiltom e ele disse que já fez o levantamento de tudo e já 

passou para o diretor, e agora vai depender do nosso órgão ambiental aqui para emitir 

as licenças,conversei com o Weverton que disse que isso aqui na cidade já faz,e eu 

estou acreditando muito que vai sair aquela obra, e que vai se um marco La no distrito 

de são Jose,e estou a disposição para juntar com os vereadores para buscar mais 

coisa, porque é juntos que conseguimos fazer alguma coisa acontecer, Isac eu quero 

ver você narrando uma festa ali pra nos, se Deus quiser,e quero dizer que enquanto eu 

tiver uma forcinha eu vou defender nosso distrito de são Jose, muito obrigado a todos,o 

Presidente pede licença ao vereador Jose Prata para acrecentar um pouco a sua fala,e 

diz que semana passada esteve na obra do asfalto com o Carlos Eduardo e o secretario 

Weverton tirando algumas fotos, e estou preparando um Oficio para esta encaminhando 

junto ao DER e para a comissão de infra-estrutura da Assembléia, e se demais colegas 

quiserem assinar juntos,porque não deu menos de 200 pontos de infiltração de remendo 

e buracos ate a encruzilhada de santa Luzia,então devemos fazer nosso papel, as fotos 

o Carlos Eduardo preparou e esta fazendo um Drive e o Renilson esta preparando um 

oficio se os colegas concordarem e quiserem assinar, vamos fazer um oficio pedindo 

melhor pavimentação e se for necessário que passe o CBOQ que é outro tipo de asfalto, 

porque do jeito que esta, antes de inaugurar vai ser feito todo remendo,e gente entendo 

que a obra foi licitado de uma forma mas que menos de 1 ano você vai ter que fazer 

remendo em tudo de novo e isso é dinheiro publico, então temo que zelar por isso,e se 

os nove vereadores concordar vamos assinar todos e enviar para os órgãos 

competentes, e entrei em contato com os vereadores de barra de são Francisco e a 

idéia é que a câmara toda la vai fazer o mesmo,que eles assina junto com a gente e nós 

mandamos para esses três órgãos. Não tendo ninguém mais inscrito vamos passar a 

ordem do dia.PROJETO DE LEI N° 004 DE 30 DE ABRIL DE 2025, ”Da nova redação à 
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ementa e aos dispositivos da Lei n° 1.552, de 31 de março de 2016 e da outras 

providencias”. Esse projeto vai entrar em discussão e primeira votação, votação,coloco 

em discussão, tem algum vereador que queira discutir, não tendo coloco em votação, 

primeira votação aprovado por todos os presentes. Passamos agora para o PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO N° 003 DE 10 DE ABRIL DE 2025, “Dispõe sobre a criação 

e denominação do bairro “VITALINO GUERRA” no Município de Mantenópolis/ES e da 

outras providencias”. PROJETO DO VEREADOR LEO DO TICO, esta em discussão, 

não tendo quem queira discutir, coloco em votação, aprovado por todos os presentes. 

Passamos agora para o PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 004 DE 05 DE MAIO 

DE 2025, “Dispõe sobre a nominação de espaço publico urbano no Município de 

Mantenópolis/ES como “LARGO BENEVENUTO MARQUES DE MORAIS” e da outras 

providencias”. PROJETO DO VEREADOR DENILSON PAIZANTE,coloco em discussão, 

não havendo quem queira discutir, coloco em primeira votação, aprovado por todos os 

presentes. INDICAÇÃO DE SERVIÇO N° 025 – DO VEREADOR DENILSON 

PAIZANTE, esta em discussão, o vereador Denilson pede a palavra que é concedida 

pelo presidente por cinco minutos, nós temos ali no bela vista um mirante que é 

belíssimo para contemplar nossa cidade, e a algum tempo atrás veio uma equipe para 

fazer uma filmagem e eu os levei lá, e chegando lá não tinha visão nenhuma da cidade 

porque estava tomada pelas arvores que eles plantaram ali,e recentemente eu voltei lá e 

as arvores continuam ali,então eu fiz essa indicação para que podem as arvores para 

que os moradores e os visitantes contemplem nosso mirante que é o único que temos, 

temos um deck na rampa de vôo livre mas mirante é o único,e eu conversei com 

secretario de obras ele me disse que foram lá e cortaram alguns galhos mas estão 

aguardando uma moto serra para fazer uma pode melhor,infelizmente quem plantou 

aquelas arvores ali foi infeliz porque em mirante se planta grama e flores em baixo e não 

arvores.agora o presidente passa  a palavra a vereadora Euzenir por 5 minutos,Senhor 

presidente essa indicação do vereador Denílson é muito pertinente, como ele disse NE 

temos  só um mirante e a vista é muito bela e tirou a beleza da cidade que a gente 

chega La e não vê nada,quero aproveitar e pedir ao secretario que faça uma limpeza na 

escadaria,cuide da escadaria, esses dias eu ate falei com secretario de meio ambiente 

aquela escadaria também é um ponto turístico da cidade, fui ali outro dia tinha muito 

mato, esta descuidada,eu sempre falo que meu sonho que tenha o nome da cidade da 

praça da chegada para tirarmos umas fotos, para o turista ver, então precisamos cuidar 

o que já temos e depois fazer outras coisas,o presidente pergunta se tem mais alguém 

querendo falar da indicação e não tendo ele encaminha a indicação ao chefe do 

executivo e ao secretario responsável, o Presidente coloca em APROVAÇÃO DA ATA 
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DO DIA 05 DE MAIO DE 2025, que é aprovado por todos os presentes, também coloca 

em aprovação as ATAS DAS SESSÕES EXTRAORDINARIAS DOS DIAS 09 e 12 DE 

MAIO DE 2025, que também é aprovada por todos os presentes. 

 

  

 

Encerramento: 

 

 

Não havendo mais nada a se tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos declarando encerrada a Sessão. 

 

 

 

 

                                            MARTIM JUNIOR TAVARES 

                                                   PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

                                         DENILSON PAIZANTE DA SILVA 

                                                       SECRETÁRIO 
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